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 افزایش مبلغ وام هاى کارآفرینى مددجویان کمیته امداد

خبر  ویژه 

« از ماه هاى پایانى سال، شاهد نقطه آغازى براى خروج از وضعیت 
رکود خواهیم بود و در بهار سال آینده، وضعیت اقتصادى و کسب 
و کار بهبود مى یابد؛ به گونه اى که مردم و فعالان اقتصادى، این 
بهبود را احساس خواهند کرد».ابوالحسن خلیلى، نایب رییس 
سابق کمیسیون کشاورزى و صنایع غذایى اتاق بازرگانى تهران، 
ضمن بیان این مطلب گفت:  تغییر وضعیت رکودى که بیش از یک سال و نیم است در آن قرار داریم 
نیازمند محرکى براى خروج است و به نظر نمى رسد با روشى که تاکنون پیش رفتیم، بتوانیم از رکود 

خارج شویم.

وزیر صنعت، معدن و تجارت، با اعلام اینکه بیش از 8 هزار طرح 
صنعتى کوچک و بزرگ تکمیل و به تولید رسید، گفت: طرح هاى 
مذکور باعث ایجاد 120 هزار شغل در طول دو سال اخیر شده 
است.محمدرضا نعمت زاده با اشاره به اینکه این وزارتخانه در همان 
روزهاى فعالیت خود، با شرایط نامناسبى روبرو بوده ، اظهار داشت: 
شرایط رکود و عدم رونق بازار، باعث شده تا نتوانیم به اهداف خود در افزایش سطح اشتغال در کشور 
دست پیدا کنیم، اما با اقدامات موثرى که در طول این دو سال انجام شده، بیش از 8 هزار طرح صنعتى 

تکمیل و به تولید رسیده است.

 معاون امور اشتغال و خودکفایى کمیته امداد امام خمینى (ره) از افزایش مبلغ 
وام هاى کارآفرینى خبر داد. محمد امید گفت: تا سال گذشته هر نفر مى توانست 
مبلغ 15 میلیون تومان را براى کارآفرینى دریافت کند، اما از سال جارى، مبلغ 
این وام ها در اشتغال هاى گروهى چهار الى پنج نفره به سقف 75 میلیون تومان 
رسیده است. این در حالى است که رقم وام پرداختى به هر فرد نیز به سقف 20 میلیون تومان افزایش یافته است که 
پس از تایید کمیته امداد مى توانند  از بانک هاى عامل دریافت کنند.وى اشتغال و توانمندسازى خانواده هاى تحت 

حمایت کمیته امداد امام خمینى(ره) را از مهمترین فعالیت هاى این نهاد دانست.

بهبود فضاى کسب و کار در بهار سال آیندهوزیر صنعت: 120 هزار شغل ایجاد کردیم

  قبل از هر چیز باید بدانیم که بعد از داشتن مال و اموال فراوان ، مى خواهیم چکار بکنیم
طبق آمار، آرزوى 70درصد مردم 
این است که بعد از پولدارشدن، تنها 
خودنمایى کنند و آنچه مدت ها 
خواهانش بوده اند را بخرند. اگر شما هم جزو این 
دسته از افراد هستید و هر شب قبل از خواب، 
خودتان را در اتومبیل آخرین سیستمتان تصور 
مى کنید؛ در حالى که پالتویى گران قیمت به تن 
کرده اید، کیف پولتان پر از چک پول هاى طلایى 
است و دیگر هیچ غم و غصه اى بابت پرداخت بدهى 
و قسط و وام ندارید و... راه را اشتباه رفته  اید؛ چرا که 
تصور شما از داشتن پول فراوان، بسیار سطحى و 
بدون عمق است.شاید باز خنده تان بگیرد و بگویید 
فعلا راه درازى در پیش دارید و با این حقوقى که 
دریافت مى کنید، باید سال ها منتظر معجزه بمانید.
اگر در این حال وهوا گرفتار شده اید، سعى کنید به 
این حقیقت اعتقاد پیدا کنید که خداوند بهترین ها 
را براى شما در نظر گرفته و تنها با ایمانتان مى توانید 
آنها را به دست بیاورید. معنى این گفته، این است که 
اگر باور داشته باشید که بهترین ها از آن شماست، 
حتما این اتفاق مى افتد.پس شروع کنید؛ بیندیشید 
که فرداروز با داراییتان که امروز در حال تلاش براى 
داشتنش هستید، چه خواهید کرد. کارى نداشته 
باشید که حرفه تان چیست و چه خواهد شد، بلکه 
تنها مطمئن باشید که این اتفاق خواهد افتاد.خب، 
اگر تا اینجاى کار به یک عقیده مشترك رسیده ایم، 
باید شروع کنیم و یاد بگیریم که آدم هاى پولدار 
متفکر چه صفاتى دارند. چرا مى گوییم متفکر؟ 
چون این دسته از افراد، تنها به فکر خودنمایى و 
زرق وبرق پول نیستند و خوب مى دانند که چنانچه 
به این طریق رفتار کنند، طولى نخواهد کشید که 
به جرگه هزاران هزار بدهکار دیگر خواهند پیوست.

پس با هم، چند صفت برتر را مرور کرده و با امید به 
آینده، در زندگیمان پیاده مى کنیم.

1 ریسک کردن

اگر در هر شغل و حرفه اى هستید، باید بدانید 
که ریسک، بخشى از کسب درآمد است. 
سرمایه گذارهاى بزرگ اعتقاد دارند که هر قدر 
ریسک بزرگ تر باشد، میزان سرمایه برگشتى 
بالقوه آن نیز بیشتر خواهد بود؛ بنابراین اگر هوس 
پولدارشدن به سرتان زده، باید باور داشته باشید که 
از یک راه امن و بدون هیچ گونه پستى و بلندى، به 
جایى نخواهید رسید. باید مثل یک سرباز شجاع از 

موقعیت ها استفاده کنید و به دل خطر بزنید.

2 سخاوت هوشیارانه

عده اى از ما، سخاوتمندبودن را نوعى دست ودل بازى 
مى دانیم که همه اطرافمان را شامل  شود. حاضریم 
همه دوستانمان را به راحتى براى نهار مهمان کنیم، 
برایشان نوشیدنى بخریم، هنگام حساب کردن 
کرایه پیش قدم باشیم و... و آن قدر به این روش 
ادامه مى دهیم که بعد از مدتى متوجه مى شویم 
این نوع رفتارها براى دیگران به یک عادت تبدیل 
شده و آنها دیگر متوقع شده اند. اگر دچار این رفتارها 
هستید، باید بدانید که افراد پولدار متفکر، هوشیارانه 
سخاوتمند هستند؛ یعنى بر حسب قدرشناسى و 
ارزش هر فرد، حاضر به خرج کردن براى او هستند و 
در کنار این روابط، درصد قابل توجهى از داراییشان را 

نیز صرف امور خداپسندانه مى کنند.

3  نشست وبرخاست با افراد ممتاز جامعه

به اطرافتان نگاهى بکنید.آیا دوروبرتان را کسانى 

پر کرده اند که از زندگى کردن، تنها گلایه و آه و 
شکایت را آموخته اند یا افرادى که سرزنده و پویا 
و با وجود تمام سختى ها، در حال دویدن به دنبال 
اهدافشان هستند؟ این موضوع را جدى بگیرید؛ چرا 
که انعکاسى بسیار قوى در زندگیتان خواهد داشت. 
هر دسته از این افراد مى توانند شما را به راحتى در 

حال وهوایى تازه قرار دهند.

4 نظارت بر سرمایه گذارى

سرمایه گذارى حتما نباید شامل یک پروژه تجارى 
سنگین باشد، بلکه مى تواند از یک حساب ساده 
بانکى یا خرید سهام آغاز و به موردهاى دیگر ختم 
شود. باید همپاى مراکز فوق حرکت کنید و تا آنجا 
که مى توانید به اطلاعات مالى خود از طریق خواندن 

مجلات در روزنامه هاى اقتصادى اضافه کنید.

5  دوراندیشى

دوراندیشى و آینده نگرى، مستلزم داشتن اطلاعات 
مالى است که به مرور زمان، شما را صاحب حس 
ششم مالى مى کند؛ پس چشم هایتان را براى 

فرصت هاى ایجاد درآمد، تیز کنید.

6  محول کردن امور

افراد موفق شخصا به دنبال امور مختلف نمى روند 
و وقت و انرژیشان را هدر نمى دهند. چنانچه در 
مسئله اى حقوقى مشکلى داشته باشند، به سرعت 
سراغ وکیل مى روند، در امور مالیاتى به یک حسابدار 

مراجعه مى کنند و... .

7 تمرکز

یک فرد ثروتمند براى خود، ماموریتى شفاف با 

اهدافى معین در نظر مى گیرد. او نگاهى مصمم 
و پایدار به نتیجه کارش دارد و هرگز از مسیرش 
تغییر جهت نمى دهد؛ بنابراین شما نیز شروع کنید. 
دیدگاه شخصیتان و نحوه رسیدن به آن را بنویسید. 
هرگاه در مشکلات کوچک روزانه گرفتار آمدید، آن 
اهداف را به خود یادآورى کنید. بعد از برخورد و حل 

هر مسئله، با انگیزه تر خواهید شد.

8 خریدهاى برتر

پولداران متفکر، خریدهاى برتر را 
براى خود در نظر مى گیرند؛ چرا 
که سزاوارش هستند؛ پس شما 
نیز ایده هاى بزرگ در سر داشته 
باشید و بهترین ها را براى خود، 
خانواده و اطرافیانتان بخواهید 

و در نهایت به داشتن پول 
وانمود کنید تا به 

دستش آورید و به 
خاطر داشته 

که  باشید 
پول، جذب 
ى  د ا فر ا
مى شود که 
مى دانند 
چگونه باید 

آن  با 
رفتار
 کنند.

به  پول  فکر کنید ، پولدار شوید   دانستنى هاى کسب و کار   

اتیکت کاریمان را 
حفظ کنیم

برخورد با دیگران و کنار آمدن با آنان در کار اهمیت 
زیادى دارد. یادگیرى اتیکت محل کار، کمک بسیارى 

به ساده تر کردن زندگى شما خواهد کرد.
1  سخت تلاش کنید که با همه مهربان باشید، 

بدون اینکه کسى احساس کند دوستش ندارید.
2 در مکالماتى که خطاب به شماست، شرکت 

کنید، اما در مواردى غیر از این، سکوت اختیار کنید.
3 زیاد لبخند بزنید. هم به همکاران و هم به 

مشتریان. این کار علاقه دیگران به شما را بالا برده 
و دوست خواهند داشت بیشتر درمورد شما بدانند.

4 سعى کنید مشکلات شخصى خود را وارد 

محل کار نکرده و خارج از محیط  کار به آنها رسیدگى 
کنید.

5 کارتان را به بهترین نحو ممکن انجام دهید و 

درصورت امکان،اشتباه نکنید.این باعث مى شود افراد 
در محل کار با دیدن کارتان به شما احترام بگذارند.

6 خوب لباس بپوشید تا مهم دیده شوید. تا جایى 

که ممکن است حرفه اى برخورد کنید.
7 سعى کنید کار را با لذت و روابط عاشقانه قاطى 

نکنید؛ زیرا باعث بروز مشکلاتى خواهد شد که هم 
کار و هم رابطه تان را بر هم خواهد زد.

8 همیشه خودتان را مشغول نشان دهید. وقتى 

هیچ کارى انجام نمى دهید بقیه، چه رییس و چه 
همکارانتان تصور نادرستى از شما پیدا خواهند کرد. 

وقتى کارتان تمام شد، حتى مشغول مطالعه باشید.
9 سعى کنید در محل کار از تلفن همراه استفاده 

نکنید. اگر لازم بود محیط را ترك کرده و به 
محلى ساکت تر بروید که کسى نتواند صدایتان را 

بشنود.

 

گروه
کسب و کار
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 قبل از هر چیز باید بدانیم که بعد از داشتن مال و اموال فراوان ، مى خواهیم چکار بکنیم
اهدافى معین در نظر مى گیرد. او نگاهى مصمم 
و پایدار به نتیجه کارش دارد و هرگز از مسیرش 
تغییر جهت نمى دهد؛ بنابراین شما نیز شروع کنید. 
دیدگاه شخصیتان و نحوه رسیدن به آن را بنویسید. 
هرگاه در مشکلات کوچک روزانه گرفتار آمدید، آن 
اهداف را به خود یادآورى کنید. بعد از برخورد و حل 

هر مسئله، با انگیزه تر خواهید شد.

8 خریدهاى برتر

پولداران متفکر، خریدهاى برتر را 
براى خود در نظر مى گیرند؛ چرا 
که سزاوارش هستند؛ پس شما 
نیز ایده هاى بزرگ در سر داشته 
باشید و بهترین ها را براى خود، 
خانواده و اطرافیانتان بخواهید 

و در نهایت به داشتن پول 
وانمود کنید تا به 

دستش آورید و به 
خاطر داشته 

که  باشید 
پول، جذب 
ى  د ا فر ا
مى شود که 
مى دانند 
چگونه باید 

آن  با 
رفتار
 کنند.
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آگهی فقدان سند مالکیت
32650-94/6/4 نظر به اینکه مسعود محمودنژاد ترک تبریزی با تسلیم دو برگ استشهادیه محلی مصدق 
شده طی شماره 4779-94/4/14 توسط دفترخانه اسناد رسمی شماره 1114 حوزه ثبتی تهران و برگ تقاضا 
به شماره وارده 94/4/14 مدعی فقدان سند مالکیت 1/5 دانگ مشاع از 3 دانگ باستثنا بهای ثمینه اعیانی 
ششدانگ یک قطعه زمین قطعه دوم تفکیکی به مساحت 150 مترمربع به شماره 4476/37241 اصلی مفروز 
ومجزی شده از پلاک 24210 فرعی از اصلی مذکور واقع در بخش 7 تهران که در تاریخ 88/7/25 ذیل ثبت 
شماره 441497 صفحه 208 دفترجلد 2767 املاک و به شماره چاپی 0069671 به نام مسعود محمودنژاد 
ترک تبریزی ثبت  صادر و تسلیم گردیده برابر استشهادیه ابرازی در قید رهن نمی باشد بعلت اباب کشی مفقود 
گردیده و درخواست صدور سندمالکیت المثنی پلاک موصوف را نموده است لذا مراتب در اجرای ماده 120 آئین 
نامه قانون ثبت فقط در یکنوبت در یک روزنامه کثیرالانتشار )همین روزنامه( آگهی می شود تا چنانچه کسی 
ادعای انجام معامله نسبت به ملک مذکور و یا وجود اصل سندمالکیت نزد خود را داشته باشد از تاریخ انتشار این 
آگهی ظرف مهلت 10 روز اعتراض خود را به انضمام اصل سند مالکیت به این منطقه ارائه نماید تا مورد رسیدگی 
قرار گیرد بدیهی است اصل سند مالکیت پس از رویت وملاحظه به ارائه دهنده اعاده خواهد شد لیکن به اعتراض 
بدون ارائه اصل سند مالکیت ترتیب اثر داده نمی شود در صورت عدم وصول واخواهی ظرف مهلت مقرر قانونی 
المثنی سند مالکیت پلاک مرقوم صادر و به متقاضی تسلیم خواهد گردید و در قید بازداشت نیست. رئیس ثبت 

شرق تهران. شماره م/الف 14114
آگهی فقدان سند مالکیت

32651-94/6/4 نظر به اینکه مسعود محمودنژاد ترک تبریزی وکیل مریم محمودنژاد ترک تبریزی بموجب 
وکالتنامه شماره 5569-89/11/23 دفتر 923 تهران با تسلیم دو برگ استشهادیه محلی مصدق شده طی شماره 
4779-94/4/14 توسط دفترخانه اسناد رسمی شماره 1114 حوزه ثبتی تهران و برگ تقاضا به شماره وارده 
21690- 94/4/15 مدعی فقدان سند مالکیت 0/75 دانگ مشاع از 3 دانگ باستثنا بهای ثمینه اعیانی ششدانگ 
یک قطعه زمین قطعه دوم تفکیکی به مساحت 150 مترمربع به شماره 4476/37241 اصلی مفروز ومجزی شده 
از پلاک 24210 فرعی از اصلی مذکور واقع در بخش 7 تهران که در تاریخ 88/7/25 ذیل ثبت شماره 441499 
صفحه 214 دفترجلد 2767 املاک و به شماره چاپی 069673 به نام مریم محمودنژاد ترک تبریزی ثبت  صادر 
و تسلیم گردیده برابر استشهادیه ابرازی در قید رهن نمی باشد بعلت اباب کشی مفقود گردیده و درخواست صدور 
سندمالکیت المثنی پلاک موصوف را نموده است لذا مراتب در اجرای ماده 120 آئین نامه قانون ثبت فقط در یکنوبت 
در یک روزنامه کثیرالانتشار )همین روزنامه( آگهی می شود تا چنانچه کسی ادعای انجام معامله نسبت به ملک 
مذکور و یا وجود اصل سندمالکیت نزد خود را داشته باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مهلت 10 روز اعتراض خود 
را به انضمام اصل سند مالکیت به این منطقه ارائه نماید تا مورد رسیدگی قرار گیرد بدیهی است اصل سند مالکیت 
پس از رویت وملاحظه به ارائه دهنده اعاده خواهد شد لیکن به اعتراض بدون ارائه اصل سند مالکیت ترتیب اثر 
داده نمی شود در صورت عدم وصول واخواهی ظرف مهلت مقرر قانونی المثنی سند مالکیت پلاک مرقوم صادر 

و به متقاضی تسلیم خواهد گردید و در قید بازداشت نیست. رئیس ثبت شرق تهران. شماره م/الف 14113

آگهی فقدان سند مالکیت
32653-94/6/4 نظر به اینکه مسعود محمودنژاد ترک تبریزی وکیل مهشاد محمودنژاد ترک تبریزی بموجب 
وکالتنامه شماره 5569-89/11/23 دفتر 923 تهران با تسلیم دو برگ استشهادیه محلی مصدق شده طی 
شماره 4779-94/4/14 توسط دفترخانه اسناد رسمی شماره 1114 حوزه ثبتی تهران و برگ تقاضا به شماره 
وارده 21691- 94/4/15 مدعی فقدان سند مالکیت 0/75 دانگ مشاع از 3 دانگ باستثنا بهای ثمینه اعیانی 
ششدانگ یک قطعه زمین قطعه دوم تفکیکی به مساحت 150 مترمربع به شماره 4476/37241 اصلی مفروز 
ومجزی شده از پلاک 24210 فرعی از اصلی مذکور واقع در بخش 7 تهران که در تاریخ 88/7/25 ذیل ثبت 
شماره 441498 صفحه 211 دفترجلد 2767 املاک و به شماره چاپی 069672 به نام مهشاد محمودنژاد ترک 
تبریزی ثبت  صادر و تسلیم گردیده برابر استشهادیه ابرازی در قید رهن نمی باشد بعلت اباب کشی مفقود گردیده 
و درخواست صدور سندمالکیت المثنی پلاک موصوف را نموده است لذا مراتب در اجرای ماده 120 آئین نامه 
قانون ثبت فقط در یکنوبت در یک روزنامه کثیرالانتشار )همین روزنامه( آگهی می شود تا چنانچه کسی ادعای 
انجام معامله نسبت به ملک مذکور و یا وجود اصل سندمالکیت نزد خود را داشته باشد از تاریخ انتشار این آگهی 
ظرف مهلت 10 روز اعتراض خود را به انضمام اصل سند مالکیت به این منطقه ارائه نماید تا مورد رسیدگی قرار 
گیرد بدیهی است اصل سند مالکیت پس از رویت وملاحظه به ارائه دهنده اعاده خواهد شد لیکن به اعتراض 
بدون ارائه اصل سند مالکیت ترتیب اثر داده نمی شود در صورت عدم وصول واخواهی ظرف مهلت مقرر قانونی 
المثنی سند مالکیت پلاک مرقوم صادر و به متقاضی تسلیم خواهد گردید و در قید بازداشت نیست. رئیس ثبت 

شرق تهران. شماره م/الف 14112

آگهی فقدان سند مالکیت
شماره: 32287/ث تاریخ: 94/5/19 خانمها ناهید و مریم )کلباسی بیدآبادی( اصالتا و وراثتا و وکالتا از طرف آقای 
محمدرضا کلباسی بیدآبادی برابر وکالت نامه شماره 91737 مورخ 86/11/1 وتاییدیه شماره 29/9747 مورخ 
94/5/5 دفترخانه 418 تهران با تسلیم استشهادیه مصدق ذیل شماره 3022 و 3023 بتاریخ 94/2/21 دفترخانه 
1500 تهران با اعلام اینکه سندمالکیت ششدانگ یک قطعه زمین بمساحت 205 دفتر جلد 848 املاک 
بشماره چاپی 2/490246 بنام آقای کلباسی بیدآبادی بتاریخ 52/7/3 ثبت و صادر و تسلیم شده است که برابر 
دادنامه حصروراثت شماره 2652 مورخ 54/6/26 شعبه اول دادگاه بخش تهران فوت شده است و وراث حین 
الفوت وی عبارتند از خانمها و آقایان زرین دخت صحت و محمدرضا کلباسی بیدآبادی و ناهید و مریم )کلباسی 
بیدآبادی( و ابراهیم و بی بی آغا )کلباسی بیدآبادی( بترتیب همسر و فرزندان و پدر و مادر متوفی سپس سهم 
الارث آقای ابراهیم کلباسی بیدآبادی و خانم بی بی آغا کلباسی بیدآبادی بموجب سند قطعی شماره 96546 
مورخ 55/10/12 دفترخانه 116 تهران به خانمها ناهید و مریم )کلباسی بیدآبادی( بالمناصفه منتقل شده است 
سپس برابر دادنامه حصروراثت شماره 930997034050037/ش.د مورخ 93/10/28 شعبه 2405 شورای حل 
اختلاف تهران خانم زرین دخت صحت نیز فوت شده است و وراث حین الفوت وی عبارتند از آقای محمدرضا 
کلباسی بیدآبادی و خانمها ناهید و مریم )کلباسی بیدآبادی( فرزندان متوفیه که در رهن نبوده و بعلت بازسازی 
مفقود شده است طی درخواست وارده 15857/ش مورخ 94/3/10 تقاضای صدور المثنی سند مالکیت پلاک 
مذکور را نموده اند و در اجرای ماده 120 آئین نامه اصلاحی قانون ثبت )مصوب 80/11/8( مراتب در یک نوبت 
آگهی می شود تا چنانچه شخص یا اشخاص مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت 
نزد خود می باشد ظرف مدت 10 روز پس از انتشار این آگهی اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا 
سند معامله به این منطقه واقع در خیابان سیدجمال الدین  اسدآبادی )یوسف آباد( نبش خیابان هفتاد پلاک 476 
تسلیم و رسید اخذ نمایند بدیهی است در صورت انقضا مهلت مقرر و عدم وصول اعتراض یا در صورت اعتراض 
اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود طبق مقررات المثنی سند مالکیت صادر و تسلیم خواهد شد. رئیس 

ثبت منطقه شمال شرق تهران. شماره م/الف 14124

برگ سبز و سند خودرو سواری بنز مدل 2005 به شماره انتظامی 77-532ب87شماره شاسی 
WDB2030461A751547 شماره موتور 27194630523187بنام وحید ایوبی شناسنامه 1386نام پدر 

پرویز مفقود گردید و از درجه اعتبار ساقط می باشد .اراک

آگهی ابلاغ وقت رسیدگی
به متهم آقای امیر میرزایی جوکاری  فرزند عباس  ابلاغ میگردد درخصوص شکایت صغری جوادی  
مبنی برایجاد مزاحمت برای بانوان در معابر عمومی  به شماره 940509 ثبت گردیده رسیدگی مورخه 
1394/07/15ساعت 12 صبح روزچهار شنبه جهت رسیدگی حضور یاببد . درصورت عدم حضور یا ارسال 
لایحه یا معرفی وکیل دادگاه غیابا رسیدگی و اتخاذ تصمیم خواهد نمود. دفتر شعبه 3 دادگاه کیفری 

2 ساوه  م الف :1726
 آگهی ابلاغ دادنامه 

خانم معصومه رحیمی  در پرونده کلاسه 940047  محکوم به پرداخت مبلغ 15/000/000  تومان 
بعنوان اصل خواسته و مبلغ 4/600/000 ریال هزینه دادرسی و حق الوکاله وکیل طبق تعرفه در حق سعید 
هادیلو و محسن مفیدی  شده اید را صادره غیابی و ظرف 20 روز پس از تاریخ آگهی قابل واخواهی در 

این شعبه می باشد . مدیر دفتر شعبه 4 حقوقی  ساوه م الف:1725

آگهی احضار متهم 
نظر به اینکه آقای قربان صاحبی فرزند هاشم  به اتهام توهین ورود به منزل و تهدید  موضوع شکایت 
حسین ندائی  از طرف این دادسرا تحت تعقیب است و ابلاغ اوراق احضاریه به واسطه نامعلوم بودن محل 
اقامت او میسر نگردیده بدینوسیله در اجرای ماده 115و180  قانون آیین دادرسی دادگاههای عمومی 
و انقلاب در امور  کیفری  مراتب به نامبرده ابلاغ تا در شعبه اول دادیاری دادسرای عمومی و انقلاب 
شهرستان ساوه ظرف مدت یک ماه به منظور پاسخگویی و دفاع از اتهام انتسابی حاضر گردد .در صورت 
عدم حضور یا عدم ارسال لایحه بموجب مواد 217 و 218 قانون یاد شده تصمیم غیابی اتخاذ می گردد .  

دادیار شعبه اول   دادسرای عمومی و انقلاب ساوه  م الف : 1724

ابلاغ وقت دادرسی به آقای علی فیض آبادی   
بدینوسیله اعلام می شود آقای عباسعلی ملایی  بخواسته مطالبه وجه چک بطرفیت آقایان علی فیض 
آبادی فرزند حسینعلی و داود عبادی فرزند ابراهیم  تسلیم دادگاه عمومی ساوه شعبه دوم نموده که به این 
شعبه ارجاع و به کلاسه 940243 ثبت و وقت رسیدگی برای روزچهار شنبه 94/7/22 ساعت 9 ظهر تعیین  
شده است اینک به علت مجهول المکان بودن خوانده به درخواست خواهان و دستور شورا و تجویز ماده 
73 قانون آئین دادرسی دادگاه های عمومی و انقلاب در امور مدنی مراتب یک نوبت آگهی می شود تا 
خوانده از تاریخ انتشار این آگهی ظرف یکماه به دبیر خانه شورا واقع در شهرک فجر شعبه دوم  مراجعه و 
ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دریافت نماید و در وقت یاد شده جهت 
رسیدگی حاضر گردد در صورت عدم حضور ، یا عدم معرفی وکیل یا عدم ارسال لایحه دفاعیه وفق مقررات 
اتخاذ تصمیم خواهد شد . مدیر دفتر شعبه دوم دادگاه حقوقی ساوه – گلشن   م الف : 1723

آگهی ابلاغ وقت رسیدگی
به تجویز ماده 174 قانون آیین دادرسی در امور کیفری بدینوسیله به آقای شایان دانشکیا  که در حال 
حاضر مجهول المکان میباشند ابلاغ  میگردد در پرونده کلاسه 940280 این شعبه  دادگاه  درخصوص 
شکایت رسول اروجی  به اتهام توهین و تهدید و ضرب و جرح عمدی با چاقو  تحت پیگرد میباشد.لازم 
است در تاریخ 1394/7/19 ساعت10/30 صبح جهت رسیدگی در شعبه 2 دادگاه کیفری 2 ساوه حاضر 
شوید مراتب یک نوبت آکهی میگردد درصورت عدم حضور در وقت مقرر و یا عدم ارسال لایحه ی دفاعیه 
یا عدم معرفی وکیل دادگاه غیابا رسیدگی و تصمیم مقتضی را اتخاذ خواهد نمود. مدیر دفتر شعبه 2 

دادگاه کیفری 2 ساوه : قره شیخلو  م الف :1727

 رونوشت آگهی حصروراثت
آقای اسداله بیگلریان دارای شناسنامه شماره 1446 کدملی1-373062976 به شرح دادخواست 
به کلاسه940625-12 از این شورا درخواست گواهی حصروراثت نموده وچنین توضیح داده که 
شادروان فتح اله بیگلریان  به شناسنامه 486 در تاریخ89/10/26 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی 
گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به افراد مشروحه زیر. 1-طوبی حسن آبادی ش.ش854 
ت.ت1325/4/1 کدملی7-373062387 همسرمتوفی2- اسداله بیگلریان ش.ش1446 ت.ت45/2/6 
کدملی1-373062976 پسرمتوفی3- ژاکلین بیگلریان ش.ش1546 ت.ت47/1/6 کدملی373063076-8 
دخترمتوفی4- سهیلا بیگلریان ش.ش1996 ت.ت55/11/1 کدملی6-373063533 دخترمتوفی5- 
فاطمه بیگلریان ش.ش2069 ت.ت58/7/1 کدملی0-373063620 دخترمتوفی6- سیران بیگلریان 
ش.ش42 ت.ت61/9/1 کدملی1-373271455 دخترمتوفی7- گلاویژبیگلریان ش.ش66 ت.ت65/1/19 
کدملی1-373319956 دخترمتوفی اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور رادر یک مرتبه 
آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد ویا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی 
ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والاگواهی صادر خواهد شد. م/الف:2591 شعبه12شورای حل 

اختلاف شهرستان سنندج
 رونوشت آگهی حصر وراثت

آقای حسین حبیب زاده به شماره شناسنامه 1502 به شرح دادخواست به کلاسه 579/74/94 از این 
شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان سرخای حبیب زاده به شماره 
شناسنامه 781 در تاریخ 1393/8/29 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم 
مشخص است به: 1-آمنه دنیائی غرقه  فرزند یوسفعلی ش ش 26 متولد 1338 صادره از سراب همسر 
متوفی 2- حسین حبیب زاده فرزند سرخای ش ش 1502 متولد 1361 صادره از کرج پسرمتوفی 3-مهدی 

حبیب زاده فرزند سرخای ش ش 15271 متولد 1364صادره از کرج پسرمتوفی 4- ثریا حبیب زاده فرزند 
سرخای ش ش 4146 متولد 1356 صادره از کرج دخترمتوفی 5- زهرا حبیب زاده فرزند سرخای ش ش 
1139 متولد 1359 صادره از کرج دخترمتوفی 6- مرضیه حبیب زاده فرزند سرخای ش ش 0310677451 
متولد 1371 صادر از کرج دخترمتوفی اینک با انجام تشریفات مقتضی درخواست مزبور را یک نوبت آگهی 
می نماید تا هر کس اعتراضی دارد و با وصیت نامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک 
ماه به دادگاه تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهدشد. 24722/ م الف  رییس شعبه 74 شورای 

حل اختلاف کرج

دادنامه
پرونده کلاسه : 156/307/92ح  شماره دادنامه: 50/94    تاریخ صدور : 93/4/23 مرجع رسیدگی 
کننده: شعبه 156 شورای حل اختلاف همدان خواهان: مدیریت شعب بانک انصار همدان بلوار فاطمیه 
کوچه صنوبر ساختمان انصار پلاک 13 خواندگان: 1- پرویز عزیزی فرزند هدایت اله – مجهول المکان  
2- لیلا یزدی فرزند فریدون – مجهول المکان خواسته: مطالبه طلب گردشکار: خواهان دادخواستی به 
خواسته فوق به طرفیت بالا تقدیم داشته که پس از ارجاع به این شعبه و ثبت به کلاسه فوق و جری 
تشریافت قانونی با استعانت از خداوند متعال به شرح آن مبادرت به صدور رای می نماید. رای قاضی شورا 
در خصوص دادخواست مدیریت شعب بانک انصار همدان به طرفیت خواندگان آقای پرویز عزیزی فرزند 
هدایت له و خانم لیلا یزدی فرزند فریدون هر دو نفر مجهول المکان به خواسته مطالبه مبلغ 14/000/000 
ریال وجه سه فقره سفته به شماره 26376 و 949855 و 949856 به همراه هزینه دادرسی و خسارت تاخیر 
تادیه با این توضیح که خواهان به شرح نوشته شده در دادخواست اعلام داشته خوانده  ردیف اول اقدام به 
صدور سه فقره سفته مذکور جمعا به مبلغ 14/000/000 ریال در وجه بانک انصار نموده که خوانده ردیف 
دوم ظهر سفته ها را به عنوان ضمانت پرداخت امضاء و به موجب آن به خواهان بدهکار که در سررسید از 
پرداخت وجه آن خودداری و علیرغم مراجعات مکرر نسبت به ادای دین اقدام ننموده و درخواست رسیدگی 
و صدور حکم به شرح ستون خواسته را نموده با نظر به مراتب مذکور شرح دادخواست مطروحه اظهارات 
نماینده خواهان در جلسه رسیدگی ملاحظه سفته های مستند دعوی در ید خواهان همچنین آگهی ابلاغ 
دادخواست و ضمائم دادرسی که به تاریخ 94/2/16 توسط روزنامه جمهوری اسلامی انتشار یافته و بدین 
صورت با وصف ابلاغ قانونی وقت رسیدگی خواندگان در جلسه رسیدگی 94/4/23 حضور نیافته و لایحه 
ای از ایشان واصل نگردیده و در مقابل دعوی خواهان ایراد یا دفاعی به عمل نیامده و از طرفی با بقاء 
اصل سفته ها در ید خواهان دعوی موجه تشخیص و مستندا به مواد 307 و 309 و 249 از قانون تجارت 
و مواد 198 و 502 و 522 از قانون آیین دادرسی مدنی حکم بر محکومیت تضامنی خواندگان به پرداخت 
مبلغ 14/000/000 ریال به عنوان اصل خواسته و پرداخت مبلغ 391/000 ریال به عنوان هزینه دادرسی 
و پرداخت خسارت تاخیر تادیه از تاریخ مطالبه قانونی حق تقدیم دادخواست 92/12/17 تا اجرای کامل 
دادنامه در حق خواهان صادر و اعلام می نماید رای صادره غیابی و به مدت بیست روز پس از ابلاغ قابل 
واخواهی در این حوزه سپس به مدت بیست روز قابل تجدید نظر خواهی در محاکم عمومی همدان خواهد 

بود. 3119/ م الف  قاضی حوزه 156 شورای حل اختلاف – یادگاری

دادنامه
پرونده کلاسه : 156/305/92ح  شماره دادنامه: 49/94تاریخ صدور : 93/4/23 مرجع رسیدگی کننده: 
شعبه 156 شورای حل اختلاف همدان خواهان: مدیریت شعب بانک انصار همدان بلوار فاطمیه کوچه 
صنوبر ساختمان انصار پلاک 13 خواندگان: 1- لیلا یزدی فرزند فریدون– مجهول المکان  2- پرویز 
عزیزی فرزند هدایت اله – مجهول المکان خواسته: مطالبه طلب گردشکار: خواهان دادخواستی به خواسته 
فوق به طرفیت بالا تقدیم داشته که پس از ارجاع به این شعبه و ثبت به کلاسه فوق و جری تشریافت 
قانونی با استعانت از خداوند متعال به شرح آن مبادرت به صدور رای می نماید. رای قاضی شورا در 
خصوص دادخواست مدیریت شعب بانک انصار همدان به طرفیت خواندگان خانم لیلا یزدی فرزند فریدون 
و آقای پرویز عزیزی فرزند هدایت اله هر دو نفر مجهول المکان به خواسته مطالبه مبلغ 14/000/000 
ریال وجه سه فقره سفته به شماره 26352و 949911و 949912 به همراه هزینه دادرسی و خسارت تاخیر 
تادیه با این توضیح که خواهان به شرح نوشته شده در دادخواست اعلام داشته خوانده  ردیف اول اقدام به 
صدور سه فقره سفته مذکور جمعا به مبلغ 14/000/000 ریال در وجه بانک انصار نموده که خوانده ردیف 
دوم ظهر سفته ها را به عنوان ضمانت پرداخت امضاء و به موجب آن به خواهان بدهکار که در سررسید از 
پرداخت وجه آن خودداری و علیرغم مراجعات مکرر نسبت به ادای دین اقدام ننموده و درخواست رسیدگی 
و صدور حکم به شرح ستون خواسته را نموده با نظر به مراتب مذکور شرح دادخواست مطروحه اظهارات 
نماینده خواهان در جلسه رسیدگی ملاحظه سفته های مستند دعوی در ید خواهان همچنین آگهی ابلاغ 
دادخواست و ضمائم دادرسی که به تاریخ 94/2/16 توسط روزنامه جمهوری اسلامی انتشار یافته و بدین 
صورت با وصف ابلاغ قانونی وقت رسیدگی خواندگان در جلسه رسیدگی 94/4/23 حضور نیافته و لایحه 
ای از ایشان واصل نگردیده و در مقابل دعوی خواهان ایراد یا دفاعی به عمل نیامده و از طرفی با بقاء 
اصل سفته ها در ید خواهان دعوی موجه تشخیص و مستندا به مواد 307 و 309 و 249 از قانون تجارت 
و مواد 198 و 502 و 522 از قانون آیین دادرسی مدنی حکم بر محکومیت تضامنی خواندگان به پرداخت 
مبلغ 14/000/000 ریال به عنوان اصل خواسته و پرداخت مبلغ 391/000 ریال به عنوان هزینه دادرسی 
و پرداخت خسارت تاخیر تادیه از تاریخ مطالبه قانونی حق تقدیم دادخواست 92/12/17 تا اجرای کامل 
دادنامه در حق خواهان صادر و اعلام می نماید رای صادره غیابی و به مدت بیست روز پس از ابلاغ قابل 
واخواهی در این حوزه سپس به مدت بیست روز قابل تجدید نظر خواهی در محاکم عمومی همدان خواهد 

بود. 3118/ م الف   قاضی حوزه 156 شورای حل اختلاف – یادگاری

آگهی موضوع ماده 3 قانون  و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

 برابر آرای شماره ،139460315004000901 ،139460315004000902 139460315004000893،  

139460315004000892 ،139460315004000895 ، 139460315004000894  هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در حوزه ثبت ملک دره 
شهر تصرفات مالکانه بلامعارض آقایان اسحق عموزاده و حسینعلی عموزاده هر کدام سه دانگ مشاع 
از شش دانگ مشاع قطعات زمین مزروعی دیم به مساحت 41623 متر مربع پلاک شماره 576 فرعی 
از 46 اصلی و زمین مزروعی دیم به مساحت 26377 متر مربع پلاک شماره 577 فرعی از 46 اصلی و 
زمین مزروعی ابی به مساحت 6000 متر مربع پلاک شماره 578 فرعی از 46 اصلی واقع در دره شهر 
دهستان ارمو انتقال قهری از مالک رسمی آقای محروم اصغر حسنوند محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 94/6/10 تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/6/25

رییس ثبت اسناد و املاک دره شهر

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 139460326007001299  مورخه 1394/4/22 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه نوری فرزند عباس بشماره شناسنامه 15380 صادره از بهار در سه 
دانگ مشاع از ششدانگ یک باب خانه به مساحت 301/65 متر مربع قسمتی از پلاک 139 اصلی واقع در 
بهار بخش چهار همدان خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای عبداله روشن محرز گردیده است. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول:94/5/26  تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 94/6/10 هادی یونسی عطوف – رییس ثبت اسنادواملاک بهار

آگهی20 WWW. NASLEFARDA.NET چهارشنبه 19  فروردین 1393| سال بیست و پنجم | شماره 4808  |  8 آوریل 2015  | 18 جمادی الثانی 1436 

آگهی فقدان سند مالکیت
32650-94/6/4 نظر به اینکه مسعود محمودنژاد ترک تبریزی با تسلیم دو برگ استشهادیه محلی مصدق 
شده طی شماره 4779-94/4/14 توسط دفترخانه اسناد رسمی شماره 1114 حوزه ثبتی تهران و برگ تقاضا 
به شماره وارده 94/4/14 مدعی فقدان سند مالکیت 1/5 دانگ مشاع از 3 دانگ باستثنا بهای ثمینه اعیانی 
ششدانگ یک قطعه زمین قطعه دوم تفکیکی به مساحت 150 مترمربع به شماره 4476/37241 اصلی مفروز 
ومجزی شده از پلاک 24210 فرعی از اصلی مذکور واقع در بخش 7 تهران که در تاریخ 88/7/25 ذیل ثبت 
شماره 441497 صفحه 208 دفترجلد 2767 املاک و به شماره چاپی 0069671 به نام مسعود محمودنژاد 
ترک تبریزی ثبت  صادر و تسلیم گردیده برابر استشهادیه ابرازی در قید رهن نمی باشد بعلت اباب کشی مفقود 
گردیده و درخواست صدور سندمالکیت المثنی پلاک موصوف را نموده است لذا مراتب در اجرای ماده 120 آئین 
نامه قانون ثبت فقط در یکنوبت در یک روزنامه کثیرالانتشار )همین روزنامه( آگهی می شود تا چنانچه کسی 
ادعای انجام معامله نسبت به ملک مذکور و یا وجود اصل سندمالکیت نزد خود را داشته باشد از تاریخ انتشار این 
آگهی ظرف مهلت 10 روز اعتراض خود را به انضمام اصل سند مالکیت به این منطقه ارائه نماید تا مورد رسیدگی 
قرار گیرد بدیهی است اصل سند مالکیت پس از رویت وملاحظه به ارائه دهنده اعاده خواهد شد لیکن به اعتراض 
بدون ارائه اصل سند مالکیت ترتیب اثر داده نمی شود در صورت عدم وصول واخواهی ظرف مهلت مقرر قانونی 
المثنی سند مالکیت پلاک مرقوم صادر و به متقاضی تسلیم خواهد گردید و در قید بازداشت نیست. رئیس ثبت 

شرق تهران. شماره م/الف 14114
آگهی فقدان سند مالکیت

32651-94/6/4 نظر به اینکه مسعود محمودنژاد ترک تبریزی وکیل مریم محمودنژاد ترک تبریزی بموجب 
وکالتنامه شماره 5569-89/11/23 دفتر 923 تهران با تسلیم دو برگ استشهادیه محلی مصدق شده طی شماره 
4779-94/4/14 توسط دفترخانه اسناد رسمی شماره 1114 حوزه ثبتی تهران و برگ تقاضا به شماره وارده 
21690- 94/4/15 مدعی فقدان سند مالکیت 0/75 دانگ مشاع از 3 دانگ باستثنا بهای ثمینه اعیانی ششدانگ 
یک قطعه زمین قطعه دوم تفکیکی به مساحت 150 مترمربع به شماره 4476/37241 اصلی مفروز ومجزی شده 
از پلاک 24210 فرعی از اصلی مذکور واقع در بخش 7 تهران که در تاریخ 88/7/25 ذیل ثبت شماره 441499 
صفحه 214 دفترجلد 2767 املاک و به شماره چاپی 069673 به نام مریم محمودنژاد ترک تبریزی ثبت  صادر 
و تسلیم گردیده برابر استشهادیه ابرازی در قید رهن نمی باشد بعلت اباب کشی مفقود گردیده و درخواست صدور 
سندمالکیت المثنی پلاک موصوف را نموده است لذا مراتب در اجرای ماده 120 آئین نامه قانون ثبت فقط در یکنوبت 
در یک روزنامه کثیرالانتشار )همین روزنامه( آگهی می شود تا چنانچه کسی ادعای انجام معامله نسبت به ملک 
مذکور و یا وجود اصل سندمالکیت نزد خود را داشته باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مهلت 10 روز اعتراض خود 
را به انضمام اصل سند مالکیت به این منطقه ارائه نماید تا مورد رسیدگی قرار گیرد بدیهی است اصل سند مالکیت 
پس از رویت وملاحظه به ارائه دهنده اعاده خواهد شد لیکن به اعتراض بدون ارائه اصل سند مالکیت ترتیب اثر 
داده نمی شود در صورت عدم وصول واخواهی ظرف مهلت مقرر قانونی المثنی سند مالکیت پلاک مرقوم صادر 

و به متقاضی تسلیم خواهد گردید و در قید بازداشت نیست. رئیس ثبت شرق تهران. شماره م/الف 14113

آگهی فقدان سند مالکیت
32653-94/6/4 نظر به اینکه مسعود محمودنژاد ترک تبریزی وکیل مهشاد محمودنژاد ترک تبریزی بموجب 
وکالتنامه شماره 5569-89/11/23 دفتر 923 تهران با تسلیم دو برگ استشهادیه محلی مصدق شده طی 
شماره 4779-94/4/14 توسط دفترخانه اسناد رسمی شماره 1114 حوزه ثبتی تهران و برگ تقاضا به شماره 
وارده 21691- 94/4/15 مدعی فقدان سند مالکیت 0/75 دانگ مشاع از 3 دانگ باستثنا بهای ثمینه اعیانی 
ششدانگ یک قطعه زمین قطعه دوم تفکیکی به مساحت 150 مترمربع به شماره 4476/37241 اصلی مفروز 
ومجزی شده از پلاک 24210 فرعی از اصلی مذکور واقع در بخش 7 تهران که در تاریخ 88/7/25 ذیل ثبت 
شماره 441498 صفحه 211 دفترجلد 2767 املاک و به شماره چاپی 069672 به نام مهشاد محمودنژاد ترک 
تبریزی ثبت  صادر و تسلیم گردیده برابر استشهادیه ابرازی در قید رهن نمی باشد بعلت اباب کشی مفقود گردیده 
و درخواست صدور سندمالکیت المثنی پلاک موصوف را نموده است لذا مراتب در اجرای ماده 120 آئین نامه 
قانون ثبت فقط در یکنوبت در یک روزنامه کثیرالانتشار )همین روزنامه( آگهی می شود تا چنانچه کسی ادعای 
انجام معامله نسبت به ملک مذکور و یا وجود اصل سندمالکیت نزد خود را داشته باشد از تاریخ انتشار این آگهی 
ظرف مهلت 10 روز اعتراض خود را به انضمام اصل سند مالکیت به این منطقه ارائه نماید تا مورد رسیدگی قرار 
گیرد بدیهی است اصل سند مالکیت پس از رویت وملاحظه به ارائه دهنده اعاده خواهد شد لیکن به اعتراض 
بدون ارائه اصل سند مالکیت ترتیب اثر داده نمی شود در صورت عدم وصول واخواهی ظرف مهلت مقرر قانونی 
المثنی سند مالکیت پلاک مرقوم صادر و به متقاضی تسلیم خواهد گردید و در قید بازداشت نیست. رئیس ثبت 

شرق تهران. شماره م/الف 14112

آگهی فقدان سند مالکیت
شماره: 32287/ث تاریخ: 94/5/19 خانمها ناهید و مریم )کلباسی بیدآبادی( اصالتا و وراثتا و وکالتا از طرف آقای 
محمدرضا کلباسی بیدآبادی برابر وکالت نامه شماره 91737 مورخ 86/11/1 وتاییدیه شماره 29/9747 مورخ 
94/5/5 دفترخانه 418 تهران با تسلیم استشهادیه مصدق ذیل شماره 3022 و 3023 بتاریخ 94/2/21 دفترخانه 
1500 تهران با اعلام اینکه سندمالکیت ششدانگ یک قطعه زمین بمساحت 205 دفتر جلد 848 املاک 
بشماره چاپی 2/490246 بنام آقای کلباسی بیدآبادی بتاریخ 52/7/3 ثبت و صادر و تسلیم شده است که برابر 
دادنامه حصروراثت شماره 2652 مورخ 54/6/26 شعبه اول دادگاه بخش تهران فوت شده است و وراث حین 
الفوت وی عبارتند از خانمها و آقایان زرین دخت صحت و محمدرضا کلباسی بیدآبادی و ناهید و مریم )کلباسی 
بیدآبادی( و ابراهیم و بی بی آغا )کلباسی بیدآبادی( بترتیب همسر و فرزندان و پدر و مادر متوفی سپس سهم 
الارث آقای ابراهیم کلباسی بیدآبادی و خانم بی بی آغا کلباسی بیدآبادی بموجب سند قطعی شماره 96546 
مورخ 55/10/12 دفترخانه 116 تهران به خانمها ناهید و مریم )کلباسی بیدآبادی( بالمناصفه منتقل شده است 
سپس برابر دادنامه حصروراثت شماره 930997034050037/ش.د مورخ 93/10/28 شعبه 2405 شورای حل 
اختلاف تهران خانم زرین دخت صحت نیز فوت شده است و وراث حین الفوت وی عبارتند از آقای محمدرضا 
کلباسی بیدآبادی و خانمها ناهید و مریم )کلباسی بیدآبادی( فرزندان متوفیه که در رهن نبوده و بعلت بازسازی 
مفقود شده است طی درخواست وارده 15857/ش مورخ 94/3/10 تقاضای صدور المثنی سند مالکیت پلاک 
مذکور را نموده اند و در اجرای ماده 120 آئین نامه اصلاحی قانون ثبت )مصوب 80/11/8( مراتب در یک نوبت 
آگهی می شود تا چنانچه شخص یا اشخاص مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت 
نزد خود می باشد ظرف مدت 10 روز پس از انتشار این آگهی اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا 
سند معامله به این منطقه واقع در خیابان سیدجمال الدین  اسدآبادی )یوسف آباد( نبش خیابان هفتاد پلاک 476 
تسلیم و رسید اخذ نمایند بدیهی است در صورت انقضا مهلت مقرر و عدم وصول اعتراض یا در صورت اعتراض 
اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود طبق مقررات المثنی سند مالکیت صادر و تسلیم خواهد شد. رئیس 
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